nabizeji celoroéni nebo jednorazovou
pomoc pifi pifipraveé na pfijimaci zkousky

www.zZkousky-nanecisto.cz

ZADANI Gymnézium U Libefiského zamku— Praha 8 / 9. tfida / 02-03 / 2. kolo

1. Zjednoduste a zapiste podminky:
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2. Petr zjistil, Ze pramé&rna spotieba jejich osobniho auta na 100 km jizdy v méstském provozu
je 9,4 litru benzinu, mimo mésto 7 litra benzinu. Béhem mésice cervna ujeli celkem 800 km
a spotiebovali 62 litra benzinu. Vypocitejte, kolik kilometra ujeli ve mésté a kolik mimo
mésto.

3. Zbozi, jehoz pavodni cena byla 1 600 K&, bylo dvakrat zlevnéno. Nejprve o 15 %, pozdgji o
10 % z nové ceny. Urcete kone¢nou cenu zboZi a pocet procent, o néz bylo zbozi celkem
zlevnéno.

4. Podstava kolmého hranolu je kosoétverec, jehoZ strana méa délku 26 cm a jedna jeho
uhlopticka je dlouha 20 cm. Delka hrany podstavy a vyska hranolu jsou v poméru 2 : 3.
Vypoctéte objem hranolu.

5. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-lic =9 cm, v, = 7,5 cm, t. = 6,5 cm. Proved'te rozbor, zapiste
postup konstrukce, provedite ji a uréete pocet feseni.



Gymnazium U Libenského zamku— Praha 8 /9. tfida / 02-03 / 2. kolo

1. Zjednoduste a zapiSte podminky:
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Nase hodnoceni: Tak to se u zkousek dalo ¢ekat. © A to taky umime.

Stuperii obtiZnosti: 6 (vypocet zvladne bez chyby 6 reSitela z 10)

2. Petr zjistil, Ze prumérna spotieba jejich osobniho auta na 100 km jizdy v méstském provozu je 9,4 litru
benzinu, mimo mésto 7 litri benzinu. Béhem mésice ¢ervna ujeli celkem 800 km a spotiebovali 62 litra

benzinu. Vypo¢itejte, kolik kilometri ujeli ve mésté a kolik mimo mésto.

Mésto: 100 km........ 941
1km........ 0,094 1
Mimo mésto: 100 km.........7 |
1km........0,07 |
km Spotieba v |
M¢ésto X 0,094x
Mimo mésto y 0,07y
Celkem 800 62
X+ y =800
0,094x + 0,07y =62
y =800—x

0,094x+0, 07(800— X) =62
0,094x +56-0,07x =62
0,024x =6
x=250 =y =550

Ve mesté ujel 250 km, spotieba.........2,5-9,41=2351
Mimo mésto ujel 550 km, spotieba.....55-71=38,51
Zkouska: 250 km + 550 km =800 km, 23,51+ 38,51=62 |

Bojuj vSi silou o sestaveni
spravné soustavy!!!

NaSe hodnoceni: Tu soustavu spravné sestavi jen nékteri.
Stupeii obtiZnosti: 4 (vypoéet zvladnou bez chyby 4 ieSitelé z 10)




3. ZboZi, jehoz pavodni cena byla 1 600 K¢, bylo dvakrat zlevnéno. Nejprve o 15 %, pozdéji 0 10 % z nové
ceny. Uréete kone¢nou cenu zboZi a pocet procent, o néz bylo zbozi celkem zlevnéno.

15%

10%

1600 K¢

1%........... 16 K&
85 %.........1 360 K¢
100 %....... 1360 K&

1%........... 13,60 K¢
90 %.........1 224 K¢

Jind metoda: 1600 K¢ - 0,85 - 0,9 = 1 224 K¢

X %....... 1224 K¢
X =1224:16=76,5
100 % — 76,5 % = 23,5 %
Jind metoda: 0,85 - 0,9 = 0,765
Kone¢né cena zboZi je 1224 K¢. ZboZzi bylo celkem zlevnéno o 23,5 %.

NasSe hodnoceni: To umime vSichni. Jasna paka!!!
Stupeii obtiZnosti: 7 (vypocet zvladne bez chyby 7 reSitela z 10)




4. Podstava kolmého hranolu je koso¢tverec, jehoz strana ma délku 26 cm a jedna jeho Uhlopri¢ka je
dlouh& 20 cm. Délka hrany podstavy a vySka hranolu jsou v poméru 2 : 3. Vypoététe objem hranolu.

| Vv
SO\
a 26cm
x* +10° = 26°
x* +100 =676
X’ =576

X=24 =u,=48cm
_u;-u, 20cm-48cm

Spod 2 2
S s =480cm?
a:v=2:3
2dily......... 26 cm
1dil........... 13 cm
3dily......... 39cm

V =S, -v=480cm*-39cm =18720cm’
Objem hranolu je 18 720 cm®.

Nase hodnoceni: Hodné oblibené hranoly, ale je to neskute¢né tahlé a zdlouhave.
Stupei obtiZnosti: 5 (vypocet zvladne bez chyby 5 reSitelia z 10)




5. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-lic=9cm, v, =7,5cm, t. = 6,5 cm. Proved’te rozbor, zapiSte postup

konstrukce, proved’te ji a uréete pocet feSeni.

2 metoda:

Postup:
1.AB;|AB|=9cm

2.S;S € AB,|SA| =|SB|
3.kt;kt(8;rI :%|A8|j

4.k;k (A, =v, =7,5cm)
5.P;Pek Nk

6.— BP

7.K,;k, (S;r=t,=6,5cm)
8.C;C ck, NBP

9.AoABC

2 feSeni

A S B

Ukazujeme metodu Thaletovy kruznice,
ale jde to hezky i pies metodu
rovnobézek.

NasSe hodnoceni: Thaletovu kruznici bychom méli velmi dobie umét
Stupen obtiZnosti: 4 (vypocet zvladnou bez chyby 4 feSitelé z 10)

..... , ale neumime!




ZKOUSKY NANECISTO

nabizejl celoroéni nebo jednorazovou
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www.zZzkousky-nanecisto.cz

HODNOCENI TOHOTO TESTU

Celkova obtiznost: 5,2. (Ze 100 moznych boda bude pramér 60)

Celkové hodnoceni: Velmi vytriben¢ sestavena pisemka. Je znat rukopis zkuseného
matematika, ktery svou mozaiku ma v hlaveé uz dopiedu jasné sestavenu. VSechny
kaminky do ni krasn¢ zapadaji a prace je citelna, ¢estna, ocekavana. Neni tu nic
zaludného, krivého, necestného. Radost pocitat. Exemplarni pripad hezky a korektné
sestavené prijimaci zkousky z matematiky.

Dalsi takoveto testy z prijimacich zkouSek v minulych letech najdete na:
www.zKkousky-nanecisto.cz/resene-testy/

Na www.zkousky-nanecisto.cz/hodnoceni/ objevite hodnoceni stirednich Skol
z pohledu sou¢asnych studenti. Preététe si, co pisi studenti o Skole, kterou jste si
zvolili k dalSimu studiu.

Na www.zkousky-nanecisto.cz naleznete informace o zkouskach nanecisto a
internetovych zkouskach naneéisto.

Na www.zkousky-nanecisto.cz si mizete objednat internetové bali¢ky
piripravnych materiali z matematiky, ¢eského jazyka, vseobecnych znalosti a
anglickeho jazyka pro pripravu k prijimacim zkouskam.

Na www.zkousky-nanecisto.cz si muzete objednat rizné ucebnice k pripravé na

pirijimaci zkousky.
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